



## Святейший Патриарх Кирилл принял участие во встрече Президента России В.В. Путина с представителями религиозных объединений России



**Служба коммуникации ОВЦС, 26.10.2023.** 25 октября 2023 года в Екатерининском зале Кремля прошла встреча Президента Российской Федерации В.В. Путина с представителями религиозных объединений России. Во встрече принял участие Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, **сообщает** Пресс-служба Патриарха.

Из числа представителей Русской Православной Церкви также присутствовали управляющий делами Московской Патриархии митрополит Воскресенский Григорий и председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ В.Р. Легойда.

На встречу были приглашены: председатель Центрального духовного управления мусульман России верховный муфтий Талгат Таджуддин; председатель Духовного управления мусульман Российской Федерации, председатель Совета муфтиев России муфтий Равиль Гайнутдин;

председатель Координационного центра мусульман Северного Кавказа муфтий Исмаил Бердиев; глава Буддийской традиционной сангхи России пандито хамбо-лама Дамба Аюшеев; главный раввин России Берл Лазар; президент Федерации еврейских общин России Александр Борода; вице-президент Конгресса еврейских религиозных организаций и объединений в России Иван Сусайков; глава Российской и Ново-Нахичеванской епархии Армянской Апостольской Церкви архиепископ Езрас Нерсисян; митрополит Московский и всея Руси Русской Православной Старообрядческой Церкви Корнилий; начальствующий епископ Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) Сергей Ряховский.

Президент Российской Федерации поблагодарил представителей религиозных объединений за поддержку Вооруженных сил России, поддержку военнослужащих и членов их семей, всех тех, кто «борется за Россию в рамках специальной военной операции».

Также В.В. Путин в своем выступлении уделил внимание трагическим событиям, происходящим на Ближнем Востоке и на Святой Земле, которая «имеет сакральное значение для христиан, мусульман, иудеев – для последователей крупнейших традиционных мировых религий».

Глава государства поблагодарил участников встречи за поддержку общественного единства, просветительскую работу и развитие межрелигиозного диалога.

«Представители конфессий вместе реализуют социальные, благотворительные проекты, – еще раз вернусь к тому, с чего начал, – оказывают поддержку участникам специальной военной операции, их близким. Велик вклад наших традиционных религий и в укрепление семейных ценностей, в патриотическое воспитание молодых людей и, конечно, в гармоничное развитие межнациональных отношений на основе согласия и взаимопонимания между людьми разных этносов, традиций, вероисповеданий», – сказал В.В. Путин.

Затем к главе государства и ко всем собравшимся **обратился** Святейший Патриарх Кирилл.

Также прозвучали выступления других участников встречи.

Основной темой выступлений стало резкое обострение палестино-израильского конфликта на Ближнем Востоке.

*Фото сайта Президента Российской Федерации*